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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR EDNALDO BORGES DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Permissão pra falar sentado senhor presidente? 

— Vereador Presidente Nedir Paz Florencio: Está permitido. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Quero aqui cumprimentar a vossa excelência e todos 

vereadores, cumprimentar o Prefeito Anildo Alberton, cumprimentar o seu Leônidas, aqui da 

região de São Marcos, em nome, em seu nome cumprimentar todos, pra mim é uma grande 

satisfação está aqui presente, como todos já falou não é segredo, não, falar um pouquinho, 

realmente tudo que o Manoel, Manoel Grande falou, o Professor, assim como o Polaco no 

quesito de papel do vereador, é fiscalizar, é cobrar o Manoel vem fazendo isso muito também 

assim como vereador, papel da gente também é assim como o prefeito falou se alinhar com 

deputado e conseguir recursos para o município, assim cada região tem os seus vereadores 

representantes que tem os seus compromissos com a população, no mandato passado vou falar 

aqui do meu colega Sabão, que no mandato passado ele conseguiu esse barracão aqui através 

de alinhamento dele com o deputado dele, é o que eu estou vendo aqui de grande importância 

assim como várias indicações, quando eu tava ali de vigia naquela câmara nem, nem foi nem 

tava na vereança e pude ver o trabalho dele do meu companheiro Sabão que é do meu partido 

então vou falar mais dele, e ver, isso aqui que foi pedido do vereador então quando o prefeito 

fala que a gente tem que ajudar a gente ajuda, cobrar e às vezes é até duro (me da um aparte 

depois nobre vereador, pedido do vereador Manoel Pereira da Silva), duro a gente, eu já 

cheguei lá no gabinete do prefeito às vezes bravo, bravo, bravo, bravo, mais depois de várias 

conversas a gente, já cheguei a repudiar nota de secretário de obras, mas elogiando o trabalho 

dele, elogiando sempre, que é um cara trabalhador todos nós sabemos, ninguém pode e nenhum 

vereador pode atrapalhar uma administração, cobrar conseguir trazer recurso atrapalhar a 

administração não, já mais, então meu papel ali dentro daquela casa, assim como todos os 

vereadores foi confiado os votos neles e a população confiou, a gente estamos fazendo, 

ajudando, cobrando, fiscalizando, não, tem vez que a gente não concorda muitas vezes eu 

mesmo não concordo de certos posicionamento, de certas coisas ali na administração mas 

também não vou criticar até porque, até porque eles devem saber o que fazem, porque se lá na 

frente der coisa, qualquer coisa errada o culpado vão ser eles, nós  vamos tá ajudando a 

conseguir recurso e não atrapalhando, tinha alinhamento com o deputado Ezequiel Junior até 

um compromisso feito aqui no São Marcos não sei se vocês teve aqui lá na ali na reunião ali na 

casa do ex vice-prefeito aqui o Roberto Diretor e fizemos um compromisso infelizmente não 

ganhou a eleição, não ganhou a eleição, mais estamos correndo atrás de um outro deputado 

que é do partido que é o deputado Adailton Fúria até para poder honrar os compromissos que 

o partido fez aqui na região de São Marcos é difícil? É, mas não é impossível, na política não é 

impossível, até porque vocês estão aí para ajudar a gente cobrando da gente não deixando 

esquecer, e a gente vamos estar lá sempre cobrando do prefeito, cobrando dos deputados é 

isso, eu só quero agradecer, cumprimentar todos vocês se não fosse vocês não estaria essa 

sessão aqui, se não fosse vocês nós não estaríamos aqui, se vocês não fosse o votos de vocês 

essas coisas que através da política acontece, esse como foi falado aqui vários recursos, 

dinheiro que foi beneficiado em estrada foi através da política, muitas das vezes eu ali já 

cheguei a chutar o balde, chorar mesmo não nego aqui já chorei sim ali atrás do, ali atrás da 

câmara com meu amigo Oriel secretário da, da câmara, e decepcionado por muitas falas, 

decepcionado às vezes até com o próprio companheiro politicamente, mas acreditando no Vale 

do Anari nasci aqui, aqui eu vou morrer, não tem jeito gosto da cidade de Vale do Anari, não 

pretendo sair jamais daqui o mandato termina o ano que vem, não sei e o amigo sabe se venho 

para uma reeleição ou não, mais o que eu sei é que nós dependemos da política, sim 
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dependemos de pessoas boas na política, dependemos de pessoas que ajudem, ajudem de forma 

igual e não pense no próprio bolso, não pensem em si próprio, mais sim em toda a comunidade 

infelizmente eu tive, eu tive voto aqui e eu fico grato por isso, mas infelizmente talvez o 

vereador não consegue em quatro, nas quatros regiões aqui do município sabe não consegue, 

hoje graças a Deus com a redes sociais a gente vê lá um cidadão postando algo, fazendo uma 

crítica e aquilo ali a gente pega leva até o prefeito, ou ah mais não tem solução nos ajude, igual 

o prefeito sempre fala nos ajude se tem um problema nós tem que ver a solução e a gente corre 

atrás do deputado até ou nem sempre não precisa nem de deputado a própria comunidade ali a 

gente consegui resolver então eu fico grato por isso, decepcionado algumas vezes mas grato 

quando conseguimos resolver, falar um pouco a respeito da saúde, não é fácil hoje em dia tá 

difícil é muita reclamação na saúde, muita reclamação, conseguimos muitos recursos também 

na saúde mais é uma das secretarias que, que para nós vereador é muita reclamação, a gente, a  

nossa parte a gente faz conversa com secretário, conversa com prefeito e tenta resolver e 

ajudar também o secretário duma forma que a população seja beneficiada não prejudicada, só 

cumprimentar a todos os vereadores, a vereadora Santa, ah tá vou passar aparte pro vereador 

Manoel Grande tá com a palavra Manoel. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Obrigado nobre vereador pelo aparte que o senhor me 

cede eu só queria aqui aproveitar a oportunidade que o senhor me concedeu esse aparte 

obrigado mais uma vez, cumprimentar e agradecer também esse jovem aqui, aquilo que o nobre 

vereador Sinval falou, um jovem muito simpático é um menino que se continuar assim com 

certeza vai ser um grande político, às vezes não só do Anari mais do país aí, menino bacana, 

menino popular e vai conquistando a população eles falaram que ia criar um grupo de 

vereador mirim, Machadinho já tem, eu acho que se criar no Vale do Anari uma cadeira é dele 

porque é um minininho bacana se depender de eu votar, tem meu voto, mais dar os parabéns ao 

nobre vereador Sabão também, Sabão é um vereador que nem o nobre vereador falou dele ali 

dispensa comentário, é um vereador que felizmente não conseguiu eleger direto chegou como 

suplente mais foi votado pelo povo ele não foi colocado de goela abaixo, então tem nosso 

carinho, tem o nosso respeito, tem o respeito da população a mesma coisa, porque ele foi 

votado para ele está nessa cadeira que ele tá hoje e ele tem honrado isso aí, o Sabão tem 

votado muitas vezes com nós, às vezes voto que até desagrada às vezes algumas pessoas, mais 

ele tem sua decisão própria isso é importante no vereador, vereador não pode ficar, um 

vereador que não sabe aonde é que ele vai, é rabo preso por causa de uma coisinha ou outra 

não, ele tem decisão própria, então se o Sabão decidir que a cabeça dele tá certa é assim, vai 

votar assim, e isso eu acho importante num vereador quando o vereador tem sua  decisão, que 

ele decide e fala não, eu vou votar aqui, então quer dizer ele vota com sua mente e não vai 

votar com mente dos outros, então parabéns vereador pela iniciativa que o senhor tem tomado 

eu acho louvável o trabalho do senhor também não é diferente a vereadora Santa tem feito o 

seu trabalho é daqui da  região foi vice presidente minha quando eu estava na casa prestou um 

grande trabalho mais a gente também parabéns a todos obrigado vereador. 

— Vereador Ednaldo Borges da Silva: Obrigado suas palavras só vem enriquecer e pedir 

desculpa também que eu tinha acabado de esquecer no momento, mas o senhor falou do 

vereador Sabão, só, é difícil um vereador elogiar o outro, principalmente colega por que todo 

mundo tá disputando voto, então é até difícil mais eu tenho até que elogiar o posicionamento do 

Sabão sim desde o mandato passado quando vigia ali e acompanhei o trabalho, agora mesmo 

com dificuldade deputado não eleito, alinhamento com deputado não deu certo, mas ele vem 

fazendo suas indicações o prefeito vem atendendo as indicações dele ele vem preocupando com 

a região de São Marcos assim como a vereadora Santa e assim como todos nessa casa só quero 

agradecer mesmo a Deus e entrega pra você presidente obrigado. 


